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* * * 

 

- Assume a Presidência e abre a reunião o Sr. Barros Munhoz. 

 

* * * 

 

O SR. PRESIDENTE - BARROS MUNHOZ - PSB - (Inaudível.) 

 

O SR. ADALBERTO FREITAS - PSL - Presente, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - BARROS MUNHOZ - PSB - Presente o deputado 

Adalberto Freitas. Deputado Luiz Fernando Ferreira. 

 

O SR. LUIZ FERNANDO LULA DA SILVA - PT - Presente, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - BARROS MUNHOZ - PSB - Presente o deputado Luiz 

Fernando Ferreira. Deputado Barros Munhoz, presente. Deputado Mauro Bragato. Está 

sem som. Deputado Mauro Bragato. 

 

O SR. MAURO BRAGATO - PSDB - Presente. 

 

O SR. PRESIDENTE - BARROS MUNHOZ - PSB - Presente o deputado Mauro 

Bragato. Deputado Rodrigo Moraes. 

 

O SR. RODRIGO MORAES - DEM - Presente, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - BARROS MUNHOZ - PSB - Presente o deputado 

Rodrigo Moraes. Deputado Thiago Auricchio. 

 

O SR. THIAGO AURICCHIO - PL - Presente, Sr. Presidente. 
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O SR. PRESIDENTE - BARROS MUNHOZ - PSB - Presente o deputado Thiago 

Auricchio. Deputado Daniel José. 

 

O SR. DANIEL JOSÉ - NOVO - Presente, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - BARROS MUNHOZ - PSB - Presente o deputado Daniel 

José. Deputado Delegado Olim. 

 

O SR. DELEGADO OLIM - PP - Presente, deputado. 

 

O SR. PRESIDENTE - BARROS MUNHOZ - PSB - Presente o deputado 

Delegado Olim.  

Esta reunião foi convocada com o objetivo de promover a eleição para o cargo de 

presidente da Comissão Parlamentar de Inquérito. Pergunto aos membros deste colegiado 

se há indicação de algum nome para o cargo de presidente da comissão? 

 

O SR. LUIZ FERNANDO LULA DA SILVA - PT - Pela ordem, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - BARROS MUNHOZ - PSB - Com a palavra o deputado 

Luiz Fernando. 

 

O SR. LUIZ FERNANDO LULA DA SILVA - PT - Sr. Presidente, é só para 

entender uma coisa, que de fato eu não sei. O relator da CPI é indicação do presidente ou 

é eleito, Sr. Presidente? 

 

O SR. PRESIDENTE - BARROS MUNHOZ - PSB - É uma boa pergunta. 

 

O SR. DELEGADO OLIM - PP - Eu acho que é indicação do presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - BARROS MUNHOZ - PSB - É indicação do presidente, 

no caso de CPI. 
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O SR. LUIZ FERNANDO LULA DA SILVA - PT - Pois não. Era isso, Sr. 

Presidente, era só para ser claro. Eu queria, Sr. Presidente... Estou pedindo apoio ao 

deputado Rodrigo. Eu quero indicá-lo como candidato a presidente da CPI.  

 

O SR. PRESIDENTE - BARROS MUNHOZ - PSB - Não entendi. Vossa 

Excelência está indicando... 

 

O SR. LUIZ FERNANDO LULA DA SILVA - PT - Estou indicando o deputado 

Rodrigo Moraes como presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - BARROS MUNHOZ - PSB - Perfeito. Com a palavra o 

deputado Adalberto Freitas. 

 

O SR. ADALBERTO FREITAS - PSL - Presidente, eu também indico o deputado 

Rodrigo Moraes como presidente desta CPI. 

 

O SR. PRESIDENTE - BARROS MUNHOZ - PSB - Perfeito. Alguém mais quer 

se manifestar? (Pausa.) Coloco em votação. Indago se o deputado Rodrigo Moraes aceita 

a indicação. 

 

O SR. RODRIGO MORAES - DEM - Eu quero agradecer aos nobres deputados 

Luiz Fernando e Adalberto pela indicação. Logicamente, aceitamos o desafio de estar na 

Presidência desta CPI. 

 

O SR. PRESIDENTE - BARROS MUNHOZ - PSB - Coloco em votação nominal 

o nome do Sr. Deputado Rodrigo Moraes.  

Como vota o deputado Mauro Bragato? Aliás, eu vou seguir a ordem, atendendo a 

recomendação regimental. Como vota o deputado Adalberto Freitas? 

 

O SR. ADALBERTO FREITAS - PSL - Voto no deputado Rodrigo Moraes para 

presidente, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - BARROS MUNHOZ - PSB - Como vota o deputado Luiz 

Fernando? 



Serviço de Registro e Revisão Taquigráfica (SRRT) 

 

O SR. LUIZ FERNANDO LULA DA SILVA - PT - No deputado Rodrigo 

Moraes. 

 

O SR. PRESIDENTE - BARROS MUNHOZ - PSB - Deputado Barros Munhoz 

vota também no deputado Rodrigo Moraes. Como vota o deputado Mauro Bragato? 

 

O SR. MAURO BRAGATO - PSDB - Rodrigo Moraes, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - BARROS MUNHOZ - PSB - Como vota o deputado 

Thiago Auricchio? 

 

O SR. THIAGO AURICCHIO - PL - Sr. Presidente, voto no amigo deputado 

Rodrigo Moraes. 

 

O SR. PRESIDENTE - BARROS MUNHOZ - PSB - Como vota o deputado 

Daniel José? 

 

O SR. DANIEL JOSÉ - NOVO - Eu voto no deputado Rodrigo Moraes, 

presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - BARROS MUNHOZ - PSB - Como vota o deputado 

Delegado Olim? 

 

O SR. DELEGADO OLIM - PP - Também voto no deputado Rodrigo Moraes. 

 

O SR. PRESIDENTE - BARROS MUNHOZ - PSB - Por unanimidade, declaro 

eleito presidente da Comissão Parlamentar de Inquérito o Sr. Deputado Rodrigo Moraes, 

a quem parabenizo pela eleição e convido para assumir a Presidência. 

 

* * * 

 

Assume a Presidência o Sr. Rodrigo Moraes. 
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* * * 

 

O SR. PRESIDENTE - RODRIGO MORAES - DEM - Muito obrigado, Sr. 

Presidente, deputado Barros Munhoz.  

Quero agradecer, também, a todos os colegas deputados desta CPI, integrantes desta 

CPI, pela confiança, para que nós possamos estar à frente desse importante trabalho desta 

comissão, para poder fazer a apuração necessária. Estaremos todos conversando muito, 

trabalhando para buscar o relatório importante que é, para poder buscar os 

esclarecimentos necessários. Então, eu quero agradecer. 

Seguindo aqui o protocolo, vamos agora para a indicação para o cargo de vice-

presidente da comissão. Eu pergunto aos membros desta Comissão Parlamentar de 

Inquérito se há algum nome para indicação para o cargo de vice-presidente. 

 

O SR. BARROS MUNHOZ - PSB - Pela ordem, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - RODRIGO MORAES - DEM - Pela ordem, deputado 

Barros Munhoz. 

 

O SR. BARROS MUNHOZ - PSB - Tomo a liberdade e tenho o orgulho de 

indicar, para vice-presidente, o nobre deputado Adalberto Freitas. 

 

O SR. PRESIDENTE - RODRIGO MORAES - DEM - Temos a indicação do 

deputado Adalberto Freitas. Temos mais uma outra indicação. Temos também, eu não sei 

se eu poderia também fazer, a sugestão do deputado Mauro Bragato, não sei se 

...(Inaudível.) Está sem o áudio. 

 

O SR. MAURO BRAGATO - PSDB - Eu indico o Adalberto Freitas. 

 

O SR. PRESIDENTE - RODRIGO MORAES - DEM - Então, está bem. Então, 

não tendo mais nenhuma outra indicação, vamos aqui à votação, então. Vamos submeter 

à votação nominal dos nobres deputados. 

Como vota o deputado Adalberto Freitas? 
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O SR. ADALBERTO FREITAS - PSL - Pela ordem. Obrigado, presidente. 

Parabenizo pela brilhante eleição, que foi por unanimidade. Desejo um bom mandato à 

frente desta CPI. Tenho certeza de que o senhor é a pessoa capacitada para tal e aceito 

também ser seu vice. E eu voto em mim mesmo. 

Obrigado. 

 

O SR. PRESIDENTE - RODRIGO MORAES - DEM - Obrigado. Parabenizo 

Vossa Excelência. Vota no deputado Adalberto Freitas. Como vota o deputado Luiz 

Fernando? 

 

O SR. LUIZ FERNANDO LULA DA SILVA - PT - No deputado Adalberto 

Freitas. 

 

O SR. PRESIDENTE - RODRIGO MORAES - DEM - Deputado Adalberto 

Freitas. Como vota o deputado Barros Munhoz? 

 

O SR. BARROS MUNHOZ - PSB - Voto no deputado Adalberto Freitas. 

 

O SR. PRESIDENTE - RODRIGO MORAES - DEM - Como vota o deputado 

Mauro Bragato? 

 

O SR. MAURO BRAGATO - PSDB - Adalberto Freitas. 

 

O SR. PRESIDENTE - RODRIGO MORAES - DEM - Registro o voto do 

deputado: Adalberto Freitas. Como vota o nobre deputado Thiago Auricchio? 

 

O SR. THIAGO AURICCHIO - PL - Eu voto no colega, amigo, deputado 

Adalberto Freitas. 

 

O SR. PRESIDENTE - RODRIGO MORAES - DEM - Deputado Adalberto 

Freitas. Como vota o nosso deputado Daniel José? 

 

O SR. DANIEL JOSÉ - NOVO - Eu voto no deputado Adalberto Freitas. 
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O SR. PRESIDENTE - RODRIGO MORAES - DEM - Deputado Adalberto 

Freitas. Como vota o nobre deputado Delegado Olim? Está sem o áudio, deputado Olim. 

Como vota Vossa Excelência? 

 

O SR. DELEGADO OLIM - PP - Parabenizo V. Exa. pela Presidência e voto no 

deputado Adalberto Freitas como vice. 

 

O SR. PRESIDENTE - RODRIGO MORAES - DEM - Deputado Rodrigo 

Moraes também vota no deputado Adalberto Freitas.  

Então, de forma unânime, fica eleito ao cargo de vice-presidente o deputado 

Adalberto Freitas. E gostaria de passar a palavra ao nobre deputado para que ele pudesse 

fazer um pronunciamento. 

 

O SR. ADALBERTO FREITAS - PSL - Eu agradeço a Deus a deferência do meu 

nome e aos demais colegas. Parabenizo a todos por comporem também esta importante 

CPI. O que eu posso dizer é que eu coloco meus préstimos aí, do que eu puder ser útil 

nesta CPI, puder ser útil a nosso presidente, Rodrigo Moraes, e aos demais colegas, nesta 

importante missão de tocar esta CPI. Agradeço muito a todos vocês. 

 

O SR. PRESIDENTE - RODRIGO MORAES - DEM - Então, não havendo mais 

nada a ser tratado, declaro encerrada a presente reunião.  

Posteriormente, vamos consultar os nobres deputados para a gente tentar ajustar o 

dia e o horário das reuniões, para a gente poder ver junto com a assessoria técnica como 

é que vão estar as audiências, as reuniões virtuais, e nós combinamos, ajustamos com as 

nossas assessorias, para que nós possamos fazer este trabalho, e também a questão da 

relatoria. Vamos conversar com os nobres pares, para a gente poder buscar em conjunto 

a indicação do relator, que vai ser muito importante em todo esse processo da comissão.  

Certo? Quero agradecer a todos. Muito obrigado. 

 

* * * 

 

- Encerra-se a reunião. 

 

* * * 


